
   
 

 

PORIN KALATALOUSALUE   Pöytäkirja 1/2024 
YLEISKOKOUS 
 
Kokouspaikka: Ravintola Liisanpuiston auditorio, Liisankatu 20, Pori 
Kokousaika: 14.5.2024 kello 17.30 (valtakirjat 17.00 alkaen) 

1. Kokouksen avaus 
Kalatalousalueen puheenjohtaja Heikki Salokangas avasi kokouksen kello 17.30. 

Avauspuheenvuorossa puheenjohtaja kertoi EU:n kalastuksensäätelystä ja sen 

vaikutuksesta elinkeinokalatalouteen. 

 

Avauspuheenvuoron jälkeen kuultiin kokousesitelmä aiheesta niittojen ja ruoppausten 

vaikutus kalastoon. Esitelmän piti Johanna Piipanoja Länsi-Suomen Kalatalouskeskukselta.  

2. Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Salokangas, sihteeriksi Anu Niinikorpi ja 

pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Pertti Kuuminainen ja Tapani Kangasniemi. 

3. Äänestysluettelon ja osallistujaluettelon hyväksyminen 
Äänestysluettelo laadittiin kokouspaikalla ja hyväksyttiin. 

Edustettuna oli 16 kokousjäsentä, jotka edustivat 11:tä kalatalousalueen äänioikeutettua 

jäsentä. Osallistujien yhteenlaskettu äänimäärä oli 16. Äänestys- ja osallistujaluettelo 

pöytäkirjan liitteenä (liite 1). 

4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden käsittely 
Esittely: Kokouskutsut on lähetetty sääntöjen mukaisesti postitse ja sähköpostilla tiedossa 

oleville jäsenille vähintään 14 vuorokautta ennen kokousta ja julkaistu kalatalousalueen 

kotisivuilla 30.4.2024. 

Päätös: kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
Päätös: päätettiin käyttää kokouskutsun yhteydessä lähetettyä esityslistaa. 

6. Kalatalousalueen toimintakertomus vuodelta 2023 
Esittely: toimintakertomus on ollut nähtävänä kalatalousalueen kotisivuilla kahden viikon 

ajan ennen kokousta. 

Kokouskäsittely: toiminnanjohtaja esitteli toimintakertomuksen ja siitä keskusteltiin. 

Päätös: toimintakertomus hyväksyttiin. 



   
 

 

7. Kalatalousalueen tuloslaskelma, tase ja tilintarkastajan lausunto 
Esittely: tuloslaskelma ja tase on ollut nähtävänä kalatalousalueen kotisivuilla kahden viikon 

ajan ennen kokousta 

Kokouskäsittely: toiminnanjohtaja esitteli tuloslaskelman, taseen ja tilintarkastajan 

lausunnon. 

8. Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen vahvistaminen ja vastuuvapauden 
myöntäminen hallitukselle ja muille vastuullisille henkilöille 

Päätös:  Kokous vahvisti tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen. Hallitukselle ja muille 

vastuullisille henkilöille myönnettiin vastuuvapaus. 

9. Päätetään Porin kalatalousalueen hallituksen puheenjohtajan, hallituksen jäsenten ja 
työryhmien sekä edustajien ja tilintarkastajien palkkioista ja kulujen korvaamisesta 
2024 
Esittely: Kokouspalkkiot ovat olleet hallituksen ja työryhmien jäsenille 55 euroa ja 

puheenjohtajalle 75 euroa. Puheenjohtajan vuosikorvaus on 400 euroa. Kaikille on 

suoritettu matkakorvaukset ja päivärahat valtion matkustussäännön mukaan. 

Tilintarkastajille suoritetaan korvaus laskun mukaan. 

Esitys: Palkkiot ovat olleet samat vuodesta 2019 saakka. Hallitus esittää palkkioiden 

nostamista hallituksen ja työryhmien jäsenille 70 euroon ja puheenjohtajalle 100 euroon. 

Päätös: Kokouspalkkioiksi päätettiin hallituksen ja työryhmien jäsenille 70 euroa ja 

puheenjohtajalle 100 euroa. Puheenjohtajan vuosikorvaus on 400 euroa. Matkakorvaukset 

ja päivärahat suoritetaan valtion matkustussäännön mukaan. Tilintarkastajille suoritetaan 

korvaus laskun mukaan. 

10. Hallituksen jäsenten valinta toimikaudelle 2024–2027 
Esittely: Erovuorossa 2024 ovat Pekka Kankaanpää, Matti Säämäki, Timo Erkkilä.  

Kokouskäsittely: Samoja henkilöitä esitettiin valittavaksi uudelleen. 

Päätös: Hallituksen jäseniksi valittiin Pekka Kankaanpää, Matti Säämäki, Timo Erkkilä. 

11. Kalatalousalueen hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
Esittely: Hallituksen puheenjohtajana on toiminut Heikki Salokangas ja 

varapuheenjohtajana Timo Erkkilä. 

Kokouskäsittely: Samoja henkilöitä esitettiin valittavaksi uudelleen. 

Päätös: puheenjohtajaksi valittiin Heikki Salokangas ja varapuheenjohtajaksi Timo Erkkilä. 



   
 

 

12. Tilintarkastajan valinta 2024 
Esittely: Tilintarkastajana on toiminut BDO Oy. 

Kokouskäsittely: esitettiin, että tilintarkastajaksi valitaan BDO Oy -tilintarkastusyhteisö. 

Päätös:  tilintarkastajaksi valittiin BDO Oy. 

13. Vahvistetaan vuosien 2024–2025 toiminta- ja varainkäyttösuunnitelma 
Esittely: Hallituksen esitys toiminta- ja varainkäyttösuunnitelmiksi on ollut nähtävillä 

kalatalousalueen kotisivuilla kahden viikon ajan ennen kokousta.  

Kokouskäsittely: toiminnanjohtaja esitteli toiminta- ja varainkäyttösuunnitelman ja niistä 

keskusteltiin. 

Päätös: toiminta- ja varainkäyttösuunnitelman hyväksyttiin (liitteet 2–3). 

14. Korvausvarojen jakaminen vesialueen omistajille 
Esitys: Hallitus esittää, että vuoden 2023 omistajakorvaukset jaetaan käyttö- ja 

hoitosuunnitelman linjausten mukaan. 

Päätös: hallituksen esityksen mukaan. 

15.  Päätetään kalatalousalueelle palautuneiden korvausvarojen käytöstä 
Esittely: Kalastuslain mukaan omistajakorvausten alle 50 euron osuudet (kalastuslaki 83 §) 

jäävät kalatalousalueelle käytettäväksi kalavesien hoitoon ja vanhentuneet korvaussaatavat 

(kalastuslaki 85 §) siirtyvät kalatalousalueen haltuun käytettäväksi kalastuslain 82 §:n 1 

momentin mukaisesti kalavesien kestävän käytön ja hoidon suunnittelusta ja 

toimeenpanosta, ohjaamisesta ja kehittämisestä sekä kalastuksenvalvonnasta aiheutuviin 

kustannuksiin.  

Esitys: Hallitus esittää, että varat käytetään kalavesien hoitoon ja kalastuksenvalvontaan 

kalastuslain ja toimintasuunnitelman mukaisesti. 

Päätös: hallituksen esityksen mukaan. 

16. Kalastuksenvalvonta 
Esittely: Kalastuksenvalvontaa koordinoi kalatalousalueen toiminnanjohtaja Anu Niinikorpi. 

Alueelle on valtuutettu yhdeksän kalastuksenvalvojaa.  

Kokouskäsittely: Kalatalousalueen toiminnanjohtaja kertoi, että kalatalousalueella on kaksi 

uutta valvojaa ja tarvittaessa kaikille kalastuksenvalvojille voidaan järjestää syksyllä 

koulutusta. Keskusteltiin kalastuksenvalvonnan päivystysnumerosta, sillä vuonna 2023 

viranomaiset olivat soitelleet useille kalatalousalueen hallituksen jäsenille yrittäen tavoittaa 

kalastuksenvalvojaa. 



   
 

 

17. Muut kalatalousalueen hallituksen kokouksella esittämät asiat 
Kalatalousalueen hallitus ei esittänyt kokoukselle muita asioita. 

18. Muut esille tulevat asiat 

• Anu Niinikorpi kertoi, että Hanka-Taimen Oy täytti 50 vuotta ja lahjoitti sen kunniaksi 

Länsi-Suomen Kalatalouskeskukselle ja Nakkilan Kosket ry:lle yhteensä 35 000 

lohen ja taimenen 1-vuotiasta poikasta. Poikaset istutettiin Joutsijokeen, 

Harjunpäänjokeen sekä Kokemäen Nakkilan koskille. 

• Anu Niinikorpi toi kokoukselle tiedoksi, että ammattikalastukseen etsitään 

vesialueita ja jakoi kalastajan pyynnöstä yhteystiedot kokoukselle. 

 

19. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.00 

 

Pöytäkirja on allekirjoitettu sähköisesti  

Heikki Salokangas, puheenjohtaja 

Anu Niinikorpi, sihteeri 

Tapani Kangasniemi, pöytäkirjantarkastaja 

Pertti Kuuminainen, pöytäkirjantarkastaja 

 
 




